

БЫТЬ БЛИЖЕ К ЖИЗНИ НАРОДА

*Слово коллектива Московского театра
имени Ленинского комсомола*

В ЧЕСТЬ предстоящего декабрьского Пленума ЦК КПСС коллектив театра имени Ленинского комсомола проводит ряд общественных мероприятий в подшефном колхозе «Ленинский путь» Мытищинского района Московской области.

Состоялась творческая встреча с передовиками колхоза, в которой участвовало 30 артистов. Силами театра технически оснащена сцена колхозного клуба, установлена электроаппаратура. Мы подарили мебель и реквизит для коллектива художественной самодеятельности, которым, к слову сказать, руководит работник нашего театра. Организованы регулярные воскресные выезды колхозников в столицу на наши спектакли.

16 декабря в помещении театра состоится творческая встреча с комсомольцами и молодежью Московской области. Дорогим гостям будет показан спектакль «Товарищи романтики».

В этом году наш театр два раза направлял бригады артистов в районы освоения целинных земель.

Коллектив театра имени Ленинского комсомола, как и вся художественная интеллигенция, стремится быть ближе к жизни народа, помогая Коммунистической партии воспитывать нашу молодежь в духе ленинизма.

А. КОЛЕВАТОВ, директор театра,
С. МАНОРОВ, главный режиссер,
заслуженный деятель искусств РСФСР,
А. ЧАРУХЧИЯНЦ, секретарь парторганизации,
Л. РЮМИНА, председатель месткома.